Vizbeszerzés

Szelvényszerkesztés

segedlet



1st drilling

O RiM gy 120 maBsL

-15 Rm e 105 maB5L

-20 Rm s 100 maBS5L

-40 Rm =g 20 maBSL

3rd drilling
0 RM gy 124 MaBSL

-20 Rim sl 104 maB5SL

-40 Rm «=fes 84 maBSL

designed well

designed well

2nd drilling

Ath drilling

0Rm 100 maBSL
L

-10 Rm mie 50 maB5L

1. eset
Citromsarga réteg:

-20 Rm e 20 maB5sL

0 Rm
-

-9 Rm =

-20 Rm =

minden furdsban
megjelenik

105 maBsL
-

= S5 maB5sL

= 51 maB5L




0 Rm

-15 Rm -

=20 R

-40 Rm =

0 R

-20 Rm =

-40 Rm =

= 120 maBsL

= 105 maB5L

= 100 maBsL

30 maBsL

= 124 maBsL

w104 maB5L

= 24 maBSsL

1st drilling

3rd drilling

designed well

Képezziik a két rétegvastagsag atlagat:

(15+12)/2 = 13,5 méter —

designed well

2nd drilling

Ath drilling
P

0Rm 100 maBSL
L

-10 Rm mie 90 maBsL

-20 Rm = 20 maBsL

0 Rm 105 maBsL
-—

-3 Rm = 95 maB5L

-20 Rm == 51 maBsL

1. eset
Citromsarga réteg:
minden furasban
megjelenik

Kossuk 6ssze a
rétegek feddit és
fekuit és nézzik meg,
hogy a tervezett kut
helyén mekkora
rétegvastagsagokra
lehet szamitani
Majd képezzik a két
rétegvastagsag
szamtani atlagat, ez
lesz a tervezett kut
helyén a jel6lt
rétegvastagsag
mindkét szelvény
esetén
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2. eset

Narancssarga réteg: 4-
bél 3 db furasban
megjelenik
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2. eset
Narancssarga réteg: 4-bél 3
db fdrasban megjelenik

Ebben az esetben
feltételezhetd, hogy a
tervezett kutunk
vonaldban is meg fog
jelenni

Mivel nem tudjuk
pontosan, mekkora
rétegvastagsagban,
|épjlink tovabb a
kovetkez6 (kék) réteghez
és kossuk Ossze az
0sszetartozo feddket és
fekiket

A két szelvényen mért
rétegvastagsagokbol
képezziink szamtani
atlagot, majd ennek
megfelel6en
véglegesitsiik a kék réteg
fed6jének és feklijének
helyzetét a szelvényeken
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2. eset

Narancssarga réteg: 4-
bél 3 db furasban
megjelenik
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3. eset

Narancssarga réteg: 4-
bél 2 db furasban
megjelenik

Ekkor nem tudjuk
megmondani
biztosan, hogy a
tervezett kut
vonaldaban is meg
fog-e jelenni az adott
réteg, vagy sem
Tehat donthetlink
ugy, hogy megjelenik,
valamint ugy is, hogy
még a tervezett kut
vonala el6tt
kiékel6dik, és nem
lesz jelen a furasban
Ha van tovabbi
rendelkezéslinkre allé
informacio (pl. kozeli
furasok rétegsora,
abban is
ellendrizhetjuk)
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3. eset

Narancssarga réteg: 4-
bél 2 db furasban
megjelenik

- Megjelenik a tervezett
kutunk vonalaban is
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3. eset

Narancssarga réteg: 4-
bél 2 db furasban
megjelenik

- Nem jelenik meg a
tervezett kutunk
vonalaban, még elbtte
kiekel6dik
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4. Eset

A narancssarga réteg
egyetlen furasban
jelenik meg

- Ebben az esetben
feltételezhetd, hogy a
réteg kiékel6dik, és nem
jelenik meg a tervezett
kutunk vonalaban
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4. Eset

A narancssarga réteg
egyetlen furasban
jelenik meg

- Ebben az esetben
feltételezhetd, hogy a
réteg kiékel6dik, és nem
jelenik meg a tervezett
kutunk vonalaban
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4. Eset

A narancssarga réteg
egyetlen furasban
jelenik meg

- Ebben az esetben
feltételezhetd, hogy a
réteg kiékel6dik, és nem
jelenik meg a tervezett
kutunk vonalaban



Tovabbi eset
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5. Eset

A kék réteg nagy
vastagsagban
megjelenik két
Osszetartozo
furaspontban, de a
masik kett6ben
egyaltalan nem

- Ebben az esetben lehet
olyan lehet6ség, hogy
egy lencsés
megjelenésben fordul
el6 az adott (kék)réteg
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